### **HSBC CHINA DRAGON FUND**

# 滙豐中國翔龍基金 (股份代號: **820**)

單位變動月報表

# 目錄

項目 呈交日期 (年/月/日)

2016年12月31日之單位變動月報表2016年11月30日之單位變動月報表2016年10月31日之單位變動月報表2016年9月30日之單位變動月報表2016年8月31日之單位變動月報表2016年7月29日之單位變動月報表2016年6月30日之單位變動月報表2016年5月31日之單位變動月報表2016年4月29日之單位變動月報表2016年4月29日之單位變動月報表2016年2月29日之單位變動月報表2016年1月31日之單位變動月報表

2017年1月3日 2016年12月1日 2016年11月1日 2016年10月3日 2016年9月2日 2016年8月1日 2016年7月4日 2016年6月2日 2016年4月1日 2016年4月1日 2016年3月3日 2016年2月2日



# 根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	):	31/12/2016
致:香港交易及結算所有	i限公司	
計劃名稱 呈交日期	匯豐中國第 03/01/2017	
證券代號82	20	
I. 權益變動		
	單位	立數目
	(1)	(2)
上月底結存	134,279,918	
本月增加 / (減少)		
股東特別大會批准日期		
本月底結存	134.279.918	



# 根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	):	30/11/2016		
致:香港交易及結算所有	ī限公司			
計劃名稱 呈交日期	匯豐中國第 01/12/2016	羽龍基金		
證券代號82	20			
I. 權益變動				
	單位	边數目		
	(1)	(2)		
上月底結存	134,279,918			
本月增加 / (減少)	<u></u>			
股東特別大會批准日期				
本月底結存	134,279,918			

# II. 單位變動詳情

#### 單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)		本月內		什亦	本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
( / / )						
2.						
( / / )					<del></del>	
3.						
( / / )						
				總數	A. <b>無</b>	
本月內因行使期權	所得資金總額	(請註明貨幣)	<u></u> 無			

#### 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明			本月內已行		本月內 因此發行 的計劃	本月底因此 可能發行的 計劃新單位
(到期日 – 日/月/年)	面值貨幣	上月底面值	使	本月底面值	新單位數目	數目
1.	- - -					
( / / ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )						
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
	- - -					
股東特別大會通過日期(如適用) (日/月/年) 3.	( / /	)	_			
	- - -					
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	( / /	)	_			
	<del>-</del> - -					
	-					
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
				總數 <u>B</u> .	<b>!!!</b>	-

### 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用) (日/月/年)	( / /	)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	,			
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)		)				
4						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)		總數 <u>C.</u> ;	<b>無</b>	

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適月 1.	用):	本月內 因此發行的 計劃新單位數[	因此可[	月底 能發行的 單位數目
	( / / )		<u> </u>	
2				
3.	( / / )			
3	( / / )			
	總數	D. 無		
單位的其他變動			本月內 因此發行 的計劃 新單位	本月底因此 可能發行 的計劃 新量
發行類別 1. 供股 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		數目
2. 公開招股 價格: 請註明貨幣	- 股東特別大會 日期	( / / )		
3. 配售 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		
4. 紅股發行	發行及配發日 (日/月/年)	日期: ( / / )		

	發行類別					本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /	)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			_
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年) ( / /	)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) ( / /	)		

發行類別		本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( /	/ )		_
	總數_	E. <b>無</b>	_
本月增加 / (減少)總額(即A至E項的總和):		無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相關數字。)			
備註 (如有): 			
授權人士 匯豐環球投資管理 (香港) 有限公司 ( 匯豐中國翔龍	i基金之經:	理人)	
職銜:			

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。

# II. 單位變動詳情

#### 單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)		本月內		什亦	本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
( / / )						
2.						
( / / )					<del></del>	
3.						
( / / )						
				總數	A. <b>無</b>	
本月內因行使期權	所得資金總額	(請註明貨幣)	<u></u> 無			

#### 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明			本月內已行		本月內 因此發行 的計劃	本月底因此 可能發行的 計劃新單位
(到期日 – 日/月/年)	面值貨幣	上月底面值	使	本月底面值	新單位數目	數目
1.	- - -					
( / / ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )						
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
	- - -					
股東特別大會通過日期(如適用) (日/月/年) 3.	( / /	)	_			
	- - -					
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	( / /	)	_			
	<del>-</del> - -					
	-					
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
				總數 <u>B</u> .	<b>!!!</b>	-

### 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用) (日/月/年)	( / /	)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	,			
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)		)				
4						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)		總數 <u>C.</u> ;	<b>無</b>	

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適月 1.	用):	本月內 因此發行的 計劃新單位數[	因此可[	月底 能發行的 單位數目
	( / / )		<u> </u>	
2				
3.	( / / )			
3	( / / )			
	總數	D. 無		
單位的其他變動			本月內 因此發行 的計劃 新單位	本月底因此 可能發行 的計劃 新量
發行類別 1. 供股 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		數目
2. 公開招股 價格: 請註明貨幣	- 股東特別大會 日期	( / / )		
3. 配售 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		
4. 紅股發行	發行及配發日 (日/月/年)	日期: ( / / )		

	發行類別					本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /	)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			_
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年) ( / /	)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) ( / /	)		

發行類別		本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( /	/ )		_
	總數_	E. <b>無</b>	_
本月增加 / (減少)總額(即A至E項的總和):		無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相關數字。)			
備註 (如有): 			
授權人士 匯豐環球投資管理 (香港) 有限公司 ( 匯豐中國翔龍	i基金之經:	理人)	
職銜:			

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



# 根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	): _	31/10/2016	
致:香港交易及結算所有	<b>ī限公司</b>		
計劃名稱 呈交日期	匯豐中國翔 01/11/2016	龍基金	 
證券代號82	20		
I. 權益變動			
	單位類	數目	
	(1)	(2)	
上月底結存	134,279,918		
本月增加/(減少)			
股東特別大會批准日期			
本月底結存	134,279,918		

# II. 單位變動詳情

#### 單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)		本月內			本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
( / / )						
2.						
( / / )					<u> </u>	
3.						
( / / )						
				總數	A. 無	
本月內因行使期權	所得資金總額	(請註明貨幣)	無			

#### 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明			本月內已行		本月內 因此發行 的計劃	本月底因此 可能發行的 計劃新單位
(到期日 – 日/月/年)	面值貨幣	上月底面值	使	本月底面值	新單位數目	數目
1.	- - -					
( / / ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )						
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
	- - -					
股東特別大會通過日期(如適用) (日/月/年) 3.	( / /	)	_			
	- - -					
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	( / /	)	_			
	<del>-</del> - -					
	-					
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
				總數 <u>B</u> .	<b>!!!</b>	-

### 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用) (日/月/年)	( / /	)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	,			
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)		)				
4						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)		總數 <u>C.</u> ;	<b>無</b>	

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適月 1.	用):	本月內 因此發行的 計劃新單位數[	因此可[	月底 能發行的 單位數目
	( / / )		<u> </u>	
2				
3.	( / / )			
3	( / / )			
	總數	D. 無		
單位的其他變動			本月內 因此發行 的計劃 新單位	本月底因此 可能發行 的計劃 新量
發行類別 1. 供股 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		數目
2. 公開招股 價格: 請註明貨幣	- 股東特別大會 日期	( / / )		
3. 配售 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		
4. 紅股發行	發行及配發日 (日/月/年)	日期: ( / / )		

	發行類別					本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /	)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			_
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年) ( / /	)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) ( / /	)		

發行類別		本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( /	/ )		_
	總數_	E. <b>無</b>	_
本月增加 / (減少)總額(即 A 至 E 項的總和):		無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相關數字。)			
備註 (如有): 			
授權人士 匯豐環球投資管理 (香港) 有限公司 ( 匯豐中國翔龍	i基金之經:	理人)	
職銜:			

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。

# II. 單位變動詳情

#### 單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)		本月內			本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
( / / )						
2.						
( / / )					<u> </u>	
3.						
( / / )						
				總數	A. 無	
本月內因行使期權	所得資金總額	(請註明貨幣)	無			

#### 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明			本月內已行		本月內 因此發行 的計劃	本月底因此 可能發行的 計劃新單位
(到期日 – 日/月/年)	面值貨幣	上月底面值	使	本月底面值	新單位數目	數目
1.	- - -					
( / / ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )						
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
	- - -					
股東特別大會通過日期(如適用) (日/月/年) 3.	( / /	)	_			
	- - -					
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	( / /	)	_			
	<del>-</del> - -					
	-					
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
				總數 <u>B</u> .	<b>!!!</b>	-

### 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用) (日/月/年)	( / /	)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	,			
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)		)				
4						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)		總數 <u>C.</u> ;	<b>無</b>	

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適月 1.	本月內 因此發行的 計劃新單位數[	因此可能	目底 能發行的 單位數目	
	( / / )		<u> </u>	
2				
3.	( / / )			
3	( / / )			
	總數	D. 無		
單位的其他變動			本月內 因此發行 的計劃 新單位	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位
發行類別 1. 供股 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		數目
2. 公開招股 價格: 請註明貨幣	- 股東特別大會 日期	( / / )		
3. 配售 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		
4. 紅股發行	發行及配發日 (日/月/年)	日期: ( / / )		

	發行類別					本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /	)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			_
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年) ( / /	)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) ( / /	)		

發行類別		本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( /	/ )		_
	總數_	E. 無	_
本月增加 / (減少)總額(即 A 至 E 項的總和):		無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相關數字。)			
備註 (如有): 			
馬玉堂 呈交者:			
授權人士 匯豐環球投資管理 (香港) 有限公司 ( 匯豐中國翔龍	基金之經過	理人)	
職銜:			

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



# 根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	):	30/09/2016		
致:香港交易及結算所有	限公司			
計劃名稱 呈交日期	匯豐中國第 03/10/2016	羽龍基金		
證券代號82	20			
I. 權益變動				
	單位	<b>立數目</b>	7	
	(1)	(2)	_	
上月底結存	134,279,918			
  本月増加 / (減少) 				
 股東特別大會批准日期 				
  本月底結存	134 279 918			

# II. 單位變動詳情

#### 單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)		本月內		本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃	
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
( / / )						
2.						
( / / )						
3.						
( / / )					-	
				總數	A. <b>無</b>	
 本月內因行使期權 	所得資金總額	(請註明貨幣)	無			

#### 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明			本月內已行		本月內 因此發行 的計劃	本月底因此 可能發行的 計劃新單位
(到期日 – 日/月/年)	面值貨幣	上月底面值	使	本月底面值	新單位數目	數目
1.	- - -					
( / / ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )						
股東特別大會通過日期(如適用) (日/月/年) 2.	( / /	)	_			
	- - -					
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日期(如適用) (日/月/年) 3.	( / /	)	_			
	- - -					
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價	-					
股東特別大會通過日期(如適用) (日/月/年) 4.	( / /	)	_			
	- - -					
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
				總數 <u>B.</u>	<b>III</b>	

### 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用) (日/月/年) 2.	( / / 	)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)						
4		<u>,                                    </u>				
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)		總數 <u>C.</u> ;	<b>無</b>	

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適月 1.	本月內 因此發行的 計劃新單位數[	因此可能	目底 能發行的 單位數目	
	( / / )		<u> </u>	
2				
3.	( / / )			
3	( / / )			
	總數	D. 無		
單位的其他變動			本月內 因此發行 的計劃 新單位	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位
發行類別 1. 供股 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		數目
2. 公開招股 價格: 請註明貨幣	- 股東特別大會 日期	( / / )		
3. 配售 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		
4. 紅股發行	發行及配發日 (日/月/年)	日期: ( / / )		

	發行類別					本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /	)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			_
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年) ( / /	)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) ( / / 股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( / /			
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) ( / /	)		

發行類別		本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( /	/ )		_
	總數_	E. 無	_
本月增加 / (減少)總額(即 A 至 E 項的總和):		無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相關數字。)			
備註 (如有): 			
馬玉堂 呈交者:			
授權人士 匯豐環球投資管理 (香港) 有限公司 ( 匯豐中國翔龍	基金之經過	理人)	
職銜:			

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年)	) <b>:</b>	31/08/2016		
致:香港交易及結算所有	限公司			
計劃名稱呈交日期	匯豐中國第 02/09/2016	羽龍基金		
證券代號82	0.0			
I. 權益變動				
	單位	數目		
	(1)	(2)		
上月底結存	134,279,918			
本月增加/(減少)				
股東特別大會批准日期				
本月底結存	134,279,918			
			1	

# II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)	授出	本月內: 行使	變動	失效	本月内 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底 因此可能 發行的計劃 新單位數目
1	<b></b>	1.1次	主势	大双		
1.						
( / / )						
2.						
( / / )						
3.						
( / / )						
				總數	A. 無	
本月內因行使期權	所得資金總額(	請註明貨幣)	<u>無</u>			

## 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面值貨幣	上月底面值	本月内已行 使	本月底面值	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)		)	_			
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價	( / /	)				
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)				
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /				<del></del>	

## 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.		27777				
	<u> </u>					
證券代號 (如已上市)			_,			
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)						
(日/月/年)	( / /	)				
	<u>-</u> -					
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日						
期(如適用) (日/月/年)	( / /	)				
3.	<u> </u>					
	<del>-</del> - -					
			_,			
股東特別大會通過日 期 (如適用)						
(日/月/年) <u>4.</u>		)				
	<del>-</del> 					
	<u> </u>					
認購價  股東特別大會通過日						
期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)				
				總數 <u>C.</u>	無	•

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

			期(日/月/年)(如刻		P	本月內因此發行	的		居底 E發行的
				( / /	)				
2				( / /	)				
3									
					) ( D. 無	:			
	其他變動							本月内 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
1. 供服	ī	價格:	請註明貨幣	發行及配發 (日/月/年) 股東特別大 日期 (日/月/年)	會通過	( / /	)		
2. 公開	<b></b>	價格:	請註明貨幣	發行及配發 (日/月/年) 股東特別大 日期 (日/月/年)	會通過	( / /	ŕ		
3. 配售	min	價格:	請註明貨幣	發行及配發 (日/月/年) 股東特別大 日期 (日/月/年)	會通過	( / /			
4. 紅彤				發行及配發 (日/月/年)		( / /	)		

	7% /~ WZ Tri							本月内 因此發行 的計劃 新單位	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位
	發行類別			股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/ /	′ )	數目	數目
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)	号		' ) ' )		
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過日期(日/月/年)		/	/ )		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)	围	/	/ ) ′ )		
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 	号		/ ) ′ )		
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)		/ /	· )		

發行類別					本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
		股東特別大會第 日期 (日/月/年)	<b>通過</b> ( / /	)		
				總數	E. <b>無</b>	_
	類(即A至E項的總和) 第 <i>Ⅰ項(「權益變動」)P</i>				無	
備註(如有):						
	馬玉堂					
:	授權人士 匯豐環球投資管理(香港	<del></del> 巷) 有限公司(匯豐	中國翔龍基金	金之經	(理人)	

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



## 根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的 單位變動月報表

截至月份(日/月/年	):	29/07/2016						
致:香港交易及結算所有	<b>ī限公司</b>							
計劃名稱 呈交日期	匯豐中國第 01/08/2016							
證券代號82	20							
. 權益變動								
	單位	立數目						
	(1)	(2)						
上月底結存	167,849,838		-					
本月增加 / (減少)	(33,569,920)							
股東特別大會批准日期	07/01/2016		_					
本月底結存	134.279.918							

134,279,918

# II. 單位變動詳情

#### 單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)		本月內		什亦	本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃 新單位數目			
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新甲型數日			
1.									
( / / )									
2.									
( / / )					<del></del>				
3.									
( / / )									
				總數	A. <b>無</b>				
本月內因行使期權	所得資金總額	(請註明貨幣)	<u></u> 無						

#### 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明			本月內已行		本月內 因此發行 的計劃	本月底因此 可能發行的 計劃新單位
(到期日 – 日/月/年)	面值貨幣	上月底面值	使	本月底面值	新單位數目	數目
1.	- - -					
( / / ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )						
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
	- - -					
股東特別大會通過日期(如適用) (日/月/年) 3.	( / /	)	_			
	- - -					
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	( / /	)	_			
	<del>-</del> - -					
	-					
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
				總數 <u>B</u> .	<b>!!!</b>	-

## 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用) (日/月/年)	( / /	)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	,			
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)		)				
4						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)		總數 <u>C.</u> ;	<b>無</b>	

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

詳情,包括股東特別大會通過日期(日/月/年)(如適月 1.	用):	本月內 因此發行的 計劃新單位數[	因此可[	月底 能發行的 單位數目
	( / / )		<u> </u>	
2				
3.	( / / )			
3	( / / )			
	總數	D. 無		
單位的其他變動			本月內 因此發行 的計劃 新單位	本月底因此 可能發行 的計劃 新量
發行類別 1. 供股 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		數目
2. 公開招股 價格: 請註明貨幣	- 股東特別大會 日期	( / / )		
3. 配售 價格: 請註明貨幣	發行及配發日 - (日/月/年) - 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		
4. 紅股發行	發行及配發日 (日/月/年)	日期: ( / / )		

	發行類別					本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	32 (377,033			股東特別大會通過 日期 (日/月/年)			-
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)	( / / )		
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過日期(日/月/年)	( / / )		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)	(27/07/2016) (07/01/2016)	(33,569,920)	
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)	( / / )		
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	( / / )		

發行類別			本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (///	)		
		總數	E. (33,569,920	<u>))</u>
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和	1):		(33,569,9	20)
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」」	)內的相關數字。)			
備註 (如有):				
馬玉堂				
	 香港) 有限公司(匯豐中國翔龍基	基金之經	壓理人)	
職銜: (董事、秘書或其他獲正式授權的人士	=)			

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



# 根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	):	30/06/2016		
致:香港交易及結算所有	ī限公司			
計劃名稱 呈交日期	匯豐中國第 04/07/2016	羽龍基金		
證券代號82	20			
I. 權益變動				
	單位	遊數目		
	(1)	(2)	-	
上月底結存	167,849,838			
  本月增加 / (減少) 	<u></u>			
股東特別大會批准日期				
本月底結存	167,849,838			

# II. 單位變動詳情

#### 單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)	等,包括股東特					發行		
	按出	行使	<b>計</b>	<b>大</b> 奴	新單位數目	新甲型數日		
1.								
( / / )								
2.								
( / / )					<del></del>			
3.								
( / / )								
				總數	A. <b>無</b>			
本月內因行使期權	所得資金總額	(請註明貨幣)	<u></u> 無					

#### 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明			本月內已行		本月內 因此發行 的計劃	本月底因此 可能發行的 計劃新單位
(到期日 – 日/月/年)	面值貨幣	上月底面值	使	本月底面值	新單位數目	數目
1.	- - -					
( / / ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )						
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
	- - -					
股東特別大會通過日期(如適用) (日/月/年) 3.	( / /	)	_			
	- - -					
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	( / /	)	_			
	<del>-</del> - -					
	-					
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
				總數 <u>B</u> .	<b>!!!</b>	-

## 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用) (日/月/年)	( / /	)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	,			
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)		)				
4						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)		總數 <u>C.</u> ;	<b>無</b>	

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

_	羊情,包括股東特別;	大會通過日	期 (日/月/年) (如適	用):		3112-(1		本月  此發  新單	行的			Z 因此。	下月底 可能發行的 所單位數目	
1				( /	/									
2	2.			( /	/	)								
				( /	/	)								
3	3.													
				( /	/	)								
	-				約	<b>悤數</b>	D. <b>無</b>							
單位	立的其他變動 發行類別										本月 因此類 的計 新單	發行 ·劃 !位	本月底医 可能發行 的計劃 新單位 數目	亍 J
1.	供股	價格:	請註明貨幣	_ (E 股 E	\$行及配 3/月/年 }東特別 1期 3/月/年	) ]大會	( 通過	/						
2.	公開招股	價格:	請註明貨幣	_ (E 服 E	6行及配 3/月/年 8東特別 1期 3/月/年	) J大會	(通過	/			_			
3.	配售	價格:	請註明貨幣	_ (E 服 E	\$行及配 3/月/年 }東特別 1期 3/月/年	) ]大會	(通過							
4.	紅股發行				*************************************		期:	/	/	)				

	發行類別				本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
			股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		
4	5. 以股代息	價格: 請註明	 股東特別大會 日期	( / / )		
6	5. 購回單位		註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會	·通過		
			日期 (日/月/年	( / / )		
7	7. 贖回單位		贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / ) <b>活過</b> ( / / )		
88	3. 代價發行	價格: 請註明	 股東特別大會 日期	( / / )		
Ģ	9. 其他 (請註明)	價格: 請註明	發行及配發日	期:		

發行類別			本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( /	/ )		_
		總婁	女 E. 無	-
本月增加 / (減少)總額(即 A 至 E 項的總和):			<b>無</b>	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內	的相關數字。)			
<b>医工</b> 学				
馬玉堂 呈交者:	. <u></u>			
授權人士 匯豐環球投資管理 (香港 <sub>)</sub> 職銜:	)有限公司(匯豐中國翔龍	<b>崔基金之</b> 紀	經理人)	
(董事、秘書或其他獲正式授權的人士)	<del>_</del>			

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



# 根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	):	31/05/2016		
致:香港交易及結算所有	i限公司			
計劃名稱 呈交日期	匯豐中國	翔龍基金		
證券代號82	20			
I. 權益變動				
	單位	位數目		
	(1)	(2)	-	
上月底結存	167,849,838			
本月增加/(減少)				
 股東特別大會批准日期 				
本月底結存	167,849,838			

# II. 單位變動詳情

#### 單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)		本月內		本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃					
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目				
1.										
( / / )										
2.										
( / / )					<u> </u>					
3.										
( / / )										
				總數	A. 無					
 本月內因行使期權 	月內因行使期權所得資金總額 (請註明貨幣) <b>無</b>									

#### 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明			本月內已行		本月內 因此發行 的計劃	本月底因此 可能發行的 計劃新單位
(到期日 – 日/月/年)	面值貨幣	上月底面值	使	本月底面值	新單位數目	數目
1.	- - -					
( / / ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( ) ( )						
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
	- - -					
股東特別大會通過日期(如適用) (日/月/年) 3.	( / /	)	_			
	- - -					
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	( / /	)	_			
	<del>-</del> - -					
	-					
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_			
				總數 <u>B</u> .	<b>!!!</b>	-

## 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用) (日/月/年)	( / /	)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	,			
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)		)				
4						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)		總數 <u>C.</u> ;	<b>無</b>	

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

_	羊情,包括股東特別;	大會通過日	期 (日/月/年) (如適	用):		3112-(1		本月  此發  新單	行的			Z 因此。	下月底 可能發行的 所單位數目	
1				( /	/									
2	2.			( /	/	)								
				( /	/	)								
3	3.													
				( /	/	)								
	-				約	<b>悤數</b>	D. <b>無</b>							
單位	立的其他變動 發行類別										本月 因此類 的計 新單	發行 ·劃 !位	本月底医 可能發行 的計劃 新單位 數目	亍 J
1.	供股	價格:	請註明貨幣	_ (E 股 E	\$行及配 3/月/年 }東特別 1期 3/月/年	) ]大會	( 通過	/						
2.	公開招股	價格:	請註明貨幣	_ (E 服 E	6行及配 3/月/年 8東特別 1期 3/月/年	) J大會	(通過	/			_			
3.	配售	價格:	請註明貨幣	_ (E 服 E	\$行及配 3/月/年 }東特別 1期 3/月/年	) ]大會	(通過							
4.	紅股發行				*************************************		期:	/	/	)				

	發行類別				本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
			股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / )		
4	5. 以股代息	價格: 請註明	 股東特別大會 日期	( / / )		
6	5. 購回單位		註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會	·通過		
			日期 (日/月/年	( / / )		
7	7. 贖回單位		贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會 日期 (日/月/年)	( / / ) <b>活過</b> ( / / )		
88	3. 代價發行	價格: 請註明	 股東特別大會 日期	( / / )		
Ģ	9. 其他 (請註明)	價格: 請註明	發行及配發日	期:		

發行類別			本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	股東特別大會通過 日期 (日/月/年) ( /	/ )		_
		總婁	女 E. 無	-
本月增加 / (減少)總額(即 A 至 E 項的總和):			<b>無</b>	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內	的相關數字。)			
<b>医工</b> 学				
馬玉堂 呈交者:	. <u></u>			
授權人士 匯豐環球投資管理 (香港 <sub>)</sub> 職銜:	)有限公司(匯豐中國翔龍	<b>崔基金之</b> 紀	經理人)	
(董事、秘書或其他獲正式授權的人士)	<del>_</del>			

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年): 29/04/2016

致:香港交易及結算所有限公司									
計劃名稱呈交日期	匯豐中國第 04/05/2016	開龍基金							
證券代號8	20								
I. 權益變動									
	單位	文數目							
	(1)	(2)							
上月底結存	167,849,838								
本月增加/(減少)									
   股東特別大會批准日期 									
本月底結存	167,849,838								

# II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)		本月内		本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃	
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
( / / )						
2.						
( / / )						
3.						
( / / )						
				總數	<u>A. 無</u>	
本月內因行使期權用	所得資金總額(	(請註明貨幣)	<u>無</u>			

## 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.		上月底面值	本月內已行 使	本月底面值	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)			_			
(日/月/年) 2. ———————————————————————————————————	- ( / / / 	)				
證券代號 (如已上市)	( / / - -	)	_			
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	( / / -	)				
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	-					
(日/月/年)	( / /	)	_	總數 <u>B.</u> <del>§</del>	<b>無</b>	

#### 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) (	/ /	)				
證券代號 (如已上市)						
股東特別大會通過日期 (如適用)	/ /	)				
證券代號 (如已上市)						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)( 4.	/ /	)				
證券代號 (如已上市)						
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)((	/ /	)		總數 <u>C</u> . ;	<del>無</del>	_

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

	2V 12 1/2 2 T 1/4 1/4 1/4 1	<u> </u>		7177 2117911	<u> </u>	100000	-7911ED   D13X	3 3 / 9 3 1 1 2 /
計	羊情,包括股東特別	引大會通過日	期 (日/月/年) (如適用	月):	因此	月內 發行的 單位數目	因此同	本月底 可能發行的 新單位數目
1								
			(	/ / )	)			
2								
			(	/ / )	)			
3								
			(	/ / )	)			
				總數	D. 無			
單	位的其他變動				•		本月內	本月底因此
	發行類別						本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	平月成四山 可能發行 的計劃 新單位 數目
1.	供股	價格:	請註明貨幣	發行及配發 - (日/月/年) - 股東特別大	(	/ / )	1	
				日期 (日/月/年)	(	/ / )		
				<b>9</b> \$	2 ITT #41T •			
2.	公開招股	價格:	請註明貨幣	發行及配發 - (日/月/年) - 股東特別大	(		1	
				日期 (日/月/年)	(	/ / )		
3.	配售	價格:	請註明貨幣	_	(			
				股東特別大 日期 (日/月/年)		/ / )		
4.	紅股發行			發行及配勢 (日/月/年)	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	/ / )	<u> </u>	

	發行類別						本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)				
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年)		)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)				<u> </u>
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)				
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	( / /	)		

發行類別	股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		)	本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	(H1/17/1)				
			總數	( <u>E. 無</u>	-
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):				無 ———	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相 備註(如有):	响安(十 、 )				
馬玉堂 呈交者:	— 	國翔龍基:	金之約	巠理人)	

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



截至月份(日/月/年): 31/03/2016

# 根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

致:香港父易及結昇所作	]限公司					
計劃名稱	匯豐中國類	匯豐中國翔龍基金				
呈交日期	01/04/2016					
證券代號8	20					
I. 權益變動			_			
	單位	立數目				
	(1)	(2)	-			
上月底結存	167,849,838					
本月增加/(減少)	<u></u>					
股東特別大會批准日期						
本月底結存	167,849,838					
			1			

## II. 單位變動詳情

#### 單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)	457 111	本月內		本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃	
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
( / / )						
2.						
3.						
( / / )						
				總數	A. 無	
本月內因行使期權	所得資金總額	(請註明貨幣)	無			

## 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年)	面值貨幣	上月底面值	本月內已行 使	本月底面值	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.						
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日			- -			
期 (如適用) (日/月/年) 2.	( / /	)	_			
( / / ) 證券代號 (如已上市)	- - 					
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 3.	( / /	)	-			
	· ·					
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)			<u>-</u>			
	( / / -	)	_			
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價	·					
股東特別大會通過日期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	-			
				總數 <u>B.</u>	#	

## 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	_ _ _ _					
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日			·			
期 (如適用)	( / / -	)				
	_ _ _ 					
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)				
3.	_ _ _ _					
證券代號(如已上市)						
期 (如適用) (日/月/年) <u>4.</u> ————————————————————————————————————		)				
證券代號 (如已上市)	_ _ _ 		-			
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)				
				總數 <u>C.</u>	<b>無</b>	-

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

, em		T 122771 H 3 22		-W-Z-11	· , U,	HWIE	<u> </u>					
詳	<b>;</b> 情,包括股東特別大	(會通過日	期 (日/月/年) (如道	適用):			医 計劃	此發	内 表行的 显位數	) (目	因此可	阿底 「能發行的 「單位數目
1.												
	-			( /	/	)					_	
2												
۷.							·					
				( /	/	)					_	
3.											_	
				( /	/	/肉曲6	p. 4m					
						總數	D. <b>無</b>				_	
單個	位的其他變動										本月內	本月底因此
											因此發行 的計劃 新單位	本月低凸近 可能發行 的計劃 新單位
	發行類別										數目	數目
1.	供股	價格:	請註明貨幣		(日/月 <i>,</i> 股東特 日期	文配發 (5 /年) 特別大 (5 /年)	會通過	( /	/	)		
2.	公開招股	價格:	請註明貨幣		(日/月) 股東特 日期				/			
3.	配售	價格:	請註明貨幣		(日/月) 股東特 日期		會通過		/	)		
4.	紅股發行				發行及(日/月	大配發 (F		( /	/	)		

	發行類別						本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)				
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		/ )		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)				
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: _ (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		ŕ		
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	( / /	)		

發行類別			本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	股東特別大會通過 日期 (日/月/年) (	/ / )		
		總婁	女 <u>E. 無</u>	_
本月增加 / (減少)總額(即 A 至 E 項的總和):	7.88 <i>\$</i> \$\$		無 ———	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相	簡数子。)			
備註 (如有):				
馬玉堂 呈交者:				
授權人士 匯豐環球投資管理 (香港) 有	 f限公司(匯豐中國翔	龍基金之	經理人)	
職銜:				

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	E) :	29/02/2016		
致:香港交易及結算所	f有限公司			
計劃名稱呈交日期	<u> </u>	國翔龍基金 16		
證券代號	820			
I. 權益變動				
	單位	<b>工數</b> 目		
	(1)	(2)		
上月底結存	167,849,838			
本月增加/(減少)				
股東特別大會批准日 期				
本月底結存	167,849,838			

# II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)		本月內		本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃	
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
( / / )						
2.						
( / / )						
3.						
( / / )						
				總數	A. 無	-
本月內因行使期權	所得資金總額(	請註明貨幣)	<u>無</u>			

## 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面值貨幣	上月底面值	本月内已行 使	本月底面值	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /		- -			
認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	( / /		_			
3.						
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)	_ _			
4.	( / /	)	_			
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)						
(日/月/年)	( / /	)	_	總數 <u>B.</u>	<del>無</del>	

## 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底 發行總		本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.					
證券代號 (如已上市)			 		
三三二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二二					
期 (如適用)					
(日/月/年)2.	( / /				
₩ W \\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\			 		
證券代號 (如已上市) 認購價					
股東特別大會通過日 期 (如適用)					
(日/月/年)3.	( / /	)			
證券代號 (如已上市) 認購價					
股東特別大會通過日					
	( / /	)			
4.					
證券代號 (如已上市)			 		
認購價 股東特別大會通過日					
期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)			
·	,		總數 C. \$	<b>\tau</b>	
			xx <u> 7</u>		

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

	20 13 11 3 3 T-14 B 2 B 1	<u>→1 1 m//101</u> <u></u>		<u></u>		79/1ED   51/2/   11/2/9/1E )
加山	羊情,包括股東特別	別大會通過日	期 (日/月/年) (如適用	月):	本月內 因此發行的 計劃新單位數目	
1						
			(	/ / )		
2						
			(	/ / )		
3						
			(	/ / )		
				總數	D. 無	
單	位的其他變動					
	發行類別					本月內       本月底因此         因此發行       可能發行         的計劃       的計劃         新單位       新單位         數目       數目
	73   1 / 3//11					<u> </u>
1.	供股	價格:	請註明貨幣	- 股東特別大	( / / )	
				日期 (日/月/年)	( / / )	
2.	公開招股	價格:	請註明貨幣		日期: ( / / ) 會通過	
				日期 (日/月/年)	( / / )	
3.	配售	價格:	請註明貨幣	發行及配發 - <sup>(日/月/年)</sup> 股東特別大	( / / )	
				日期		
4.	紅股發行			發行及配發 (日/月/年)	日期:	

	發行類別						本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年)		)		
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)				
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期(日/月/年)		)		
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)				
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)				
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	( / /	)		

發行類別	股東特別大會通過			本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	日期 (日/月/年)		)		
			總數	文 E. 無	-
本月增加/(減少)總額(即A至E項的總和):				無	
(此數目應相等於上文第1項(「權益變動」)內的相	欄數字。)				
備註 (如有):					
馬玉堂 呈交者:					
匯豐環球投資管理 (香港) 有職銜: (董事、秘書或其他獲正式授權的人士)	有限公司(匯豐中區 ——	國翔龍基金	金之紀	經理人)	

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。



根據《上市規則》第二十章上市的集體投資計劃(不包括已上市的開放式集體投資計劃)的單位變動月報表

截至月份(日/月/年	Ξ):		31/01/201	6		
致:香港交易及結算所	行有限/	公司				
計劃名稱呈交日期		匯豐中國 02/02/201	図翔龍基金			
證券代號	820					
I. 權益變動						
		單位	數目			
		(1)	(2)			
上月底結存	209	,812,263				
本月增加/(減少)	(41,	962,425)				
股東特別大會批准日 期	07/0	01/2016				
本月底結存	167	849,838				

# II. 單位變動詳情

單位期權(根據計劃的單位期權計劃)

單位期權計劃詳 情,包括股東特 別大會通過日期 (日/月/年)		本月內			本月內 因此發行 的計劃	本月底 因此可能 發行的計劃
	授出	行使	註銷	失效	新單位數目	新單位數目
1.						
( / / )						
2.						
( / / )				_		
3.						
( / / )						
				總數	A. 無	
本月內因行使期權	所得資金總額	(請註明貨幣)	<u></u> 無			

## 承諾發行將予上市的計劃單位的權證

權證說明 (到期日 – 日/月/年) 1.	面值貨幣	上月底面值	本月內已行 使	本月底面值	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期(如適用) (日/月/年) 2.	( / /		_			
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)	( / /		<del>-</del> -			
3.						
( / / ) 證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用)			_			
(日/月/年) 4.	( / /	)	_			
( / / ) 證券代號(如已上市) 認購價 股東特別大會通過日						
期 (如適用) (日/月/年) 	( / /	)	_	總數 <u>B.</u>	<b>無</b>	

## 可轉換票據(即可轉換為將予上市的計劃單位)

類別及說明	發行貨幣	上月底已 發行總額	本月內已 轉換款額	本月底已 發行總額	本月內 因此發行 的計劃 新單位數目	本月底因此 可能發行的 計劃新單位 數目
1.	- - -					
證券代號 (如已上市)	( / / -	)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)				
證券代號(如已上市)	- - - - ————					
股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年) 4.	( / / - - -	)				
證券代號 (如已上市) 認購價 股東特別大會通過日 期 (如適用) (日/月/年)	( / /	)			<del></del>	

為發行將予上市的計劃單位所訂立的任何其他協議或安排,包括期權(但不包括根據單位期權計劃發行的期權)

	20 13 11 3 3 T. 14 B 2 B	1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1		<u> </u>	<u> </u>	71 - 1 DC 1/2/C	1 11/2/9	111111111111111111111111111111111111111	··· 4/941PF
計	羊情,包括股東特	別大會通過日	期 (日/月/年) (如適用	用):	Ð	本月內 3此發行 到新單位	的	本 因此可	万底 「能發行的 「單位數目
1	·								
			(	/ / /	)				
2									
			(	/ / /	)				
3								_	
			(	/ /	)				
				總數	D. 無				
單	位的其他變動								
	發行類別							本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
	7X 11 V8/V1							- <del> </del>	<del>у</del> х ц
1.	供股	價格:	請註明貨幣	股東特別大		( / /	)		
				日期 (日/月/年)		( / /	)		
2.	公開招股	價格:	請註明貨幣	發行及配勢 _ (日/月/年) 股東特別大			)		
				日期 (日/月/年)		( / /	)		
3.	配售	價格:	請註明貨幣	發行及配勢 - (日/月/年) 股東特別大			)		
				日期 (日/月/年)		( / /	)		_
4.	紅股發行			發行及配勢 (日/月/年)	*日期:	( / /	)		

	發行類別					本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
				股東特別大會通過 日期 (日/月/年)	( / / )		·
5.	以股代息	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)			- <u>-</u>
6.	購回單位			註銷日期 (日/月/年)	(26/01/2016)		
				股東特別大會通過日期(日/月/年)	(07/01/2016)	(41,962, 425)	
7.	贖回單位			贖回日期 (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)	, ,		
8.	代價發行	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年) 股東特別大會通過 日期 (日/月/年)			. <u>-</u>
9.	其他 (請註明)	價格:	請註明貨幣	發行及配發日期: (日/月/年)	( / / )		

發行類別					本月內 因此發行 的計劃 新單位 數目	本月底因此 可能發行 的計劃 新單位 數目
		股東特別大會達	<b>通過</b>			
		日期		,		
		(日/月/年)	( / /	)		
				總數	t (41,962,42 5)	-
本月增加/(減少)總額	(即A至E項的總和):				(41,962,	425)
(此數目應相等於上文第	1項(「權益變動」)內的	的相關數字。)				
備註(如有):						
	馬玉堂					
呈交者:	☆梅 /					
	授權人士 匯豐環球投資管理 (香港)	) 有限公司(匯豐	中國翔龍基	金之	經理人)	
職銜:				-14-^-1	·—· —/ <b>\</b> /	
(董事、秘書或其	他獲正式授權的人士)					

註:如空位不敷應用,請附加指定的續頁。